| 69cg0s0 | A0 ou rmwdod oy

9

nunedala@ MOXIMHII04 BLIRAGAD LaxToig

BUY LeHA3LHU-RIONM BRXOHMKAALIDY |,

dOYE MWKL ed1o 5 walal

20HH8aLdeTA0)

"1 6107 sdesHs T eH

BUBLBhALOL OJOHhIHOX doLeXHPULHITY
BuaLehAvou doLennbuiHaTY

QAd :BUHIAIWEN BIMHUT]
¥e80V0) ‘seHaveLdes) :9130HhMTOMdaL)

B12hA Mg
( Au)
eiunudRY HeHUE

80%MHKOLOM doledlouHKWTe ‘doledionHuKWIe UHaeL.
‘e1axW0ig sovoxoV dorediouHuWEe ‘doled LOMHUWIR WRHSeL
‘a1o7ad) XIMHLIXYO0IG UaLehArou ‘auainisdouded ‘auaiuisdouded ukaHsey |

doiutrad u u

ugay ou )




8 L

9

S

14 T 1
0IMHREOHD0 AWogosedu
BUHIHOBOU Vo IMHREOHIWHEH HHK elahA
ou M ‘0Ad ‘eWWAD
0JOHLAXTOIQ Lk (YoX) dowoy
suHe80ERdQO MHMKKd] | (downyradx) doLugel? etelf
ddodu o DT
: S E - - - - 00'SES LS - 00'SES £S5 - - - ouz0g ]
000 000 000 000 000 000 000 00'SES £S5 000 00'S€S £S5 000 000 000 00000S02C e1ahd
0JOXDBhULILHUD ATOX OU 0JOLY
. N " 000 000 000 000 00'000 0T 000 007000 0T 000 000 000 000685022 £13h2 AVOX OU 0JoL
X X X - i = - 00°000 0T = 00'000 01 i = - 00068502¢ 000 0000000000 ZOLO _
% % % 000 000 000 00’0 00'SES Lb 00’0 00'SES Lt 00’0 00'0 000 000445022 = e13h) AYoX ou ooy
X X X 00SES /b 00'SES Lt 00025022 000 0000000000 Z0L0
14 €1 [43 11 o1 6 8 L 9 S 14 € 1
seHHahod>odu seHhodouLor seHHahoddodu seHhoddovoY i SrayoH 0J208 Fiaroed ors S 0308 seHHahodoody seHhod0JuoY
oJa08 04208 BDKh WOl 8 SUOHh WOL 8
- . . B13hA 0JOHLIXI0IQ B13hD (TOX) daWoH
IXMH EW IXMH EU DUHIMIHIWA MHIhMLRBA XMH EW
eY70J 010800HEHUP 0JoUMOdU eYoudau OJOHhMIOUBHE NTOHON BH e7oudau 0JOHLIhLO TTOHON BH MIDOHHXKUORE SUHIHDIWEN eY/0J OURheH BH
“gAd "MIDOHHIXLOTRE BHWAD
(uoxod d) d ° DT
(vexodoLntad/sexodoLngat)
sexodoiugall MADOHHIWIORE tug
vk ) sl Woxol d (suHaKaUI290
©oJ0800HEHUG tuse)
MIDOHIWRLEIY thug
"1 6107 ¥desHs T eH
dhA uL

69££0S0 /10 ou Kvwdod Yoy

tee woxodointiaody u noxddoingal! ou suxalaE)



8 [z S b £ z 1
0IMHREOHD0 Awososedu
BUHIHOBOU wox SUHPBOHIWNEH HHU ou - : i e1ahA
oM ‘i 0JOHLIKIOIQ B13h) (Vox) dowoH
suHesoeedgo MHUhKdL) (doiuady) dormgalf eteff
doodu o DT
X X X X X X X X 0910v 0
000 0910V Z Atfox ou o209
m To¥ 0
x x X X X X x X 000 0FTOb Z 00 3»-32 e
& s = 2 5 E 0S'0£Z £ 05'0€7 €% 05'0€7 €1 0S'0€T £ = : - oJ208 |
00’0 00’0 000 000 000 00'0 0S'0€ €F 05'0€Z £F 0S'0€Z € 0S'0€Z £ 00’0 000 000 00000Z0€2 eLah
0JONIDhULILHMD ATOX OU 0JOLY
x X x 00'0 000 000 05509 1€ 05'509 1€ 05’509 1€ 05’509 1€ 000 000 000 0009620£7 ©13h) AVOX ou 0JoLy
x x x 3 - - 05'509 1€ 05’509 1€ 05'509 1€ 05'509 1€ g - : 0009620€Z 000 0000000000 Z0L0
x X X 000 00'0 000 00529 TT 00529 TT 00'529 11 00529 1T 000 000 000 000¥£20£2 ©13h) AV OU 0oLy
X X X - - - 00'529 11 00529 11 00'529 11 00'529 1T = 3 £ 000¥£20EZ 000 0000000000 Z0£0
[ €1 [ 11 o1 6 8 L 9 S 2 € T 1
seHHahodoodu seHhodooJwoY seHHanoddodu seHhoddoIwoY o o 04208 bl am os08 seHHahododu seHhoddoIwor
04308 0408 3OMh WOL 8 BOKh WOL 8 008
e13hA OJOHLAXTOIQ BLahD (OX) dOWOH
IXUH EW IXMH EW DUHIMIHIWA UHBhULREA IXMH EM
eYoJ 010800HEHUP 0JoUmMOdU eYOMd3U 0JOHRHMIOUEHE TISHON BH eoudau 0JOHLINLO TIGHON BH MIDOHHIKUOTRE IUHIHIWEN BY0J OUPhEH BH
[TLS)
(w dx) d ° DT
(se>0doimtrady/sexodoingalr)
senddoinifady MIDOHHNONRE g
( D) ¥oU Hoxol! (suHaHaUI90
oJos00HEHKG Ha)
MIDOHIURLEDY twg
1 6107 sdeaHE T eH
dhi uoxddoinifodn u nonddorngat! ou suHarea)

69££050 N0 ou mwdod) Yoy




8 L 9 s b 3 [4 1
BMHIHIBOU wox SUHEBOHIWWEH HHU A ou e1ahh
BMHIHLOLOW "9Ad ‘ennid QJOHLIXTOIQ 1ok (YoX) dowoH
QHUhnd] | (dowurady) doLmgelf eLelf
odsodu o DT
= s 05'Sb8 9SE g 3 ££'S9% vl 2 6b'8ES SIE 8T 7L'8S1 €5L 82 = 05’58 9S€ 0J208 ]
000 000 §5'9£0 85T 000 00’0 9E'TEL bTb 000 6b'8€S ST 00’0 0€’€6T 282 000 00’0 S5'9L0 8ST 00000€0€H e13r
0JONIDhMLBLHMD AVOX O 0JOLY
x X x 000 00'0 00’0 00'0 £8'7 000 00'0 00'0 000 £8'C 000TTE0EL £13h) AVOX OU 0JOLY
x x X = : ) 3 £8°7 2 ) - 2 €8 000TTEO0EY 000 0000000000 200 |
x x x 000 00'0 ££'€61 79 000 00'0 00'0 08'S1Z L€ 00'0 000 £€6'LL6 T ooooteosy |l 13h) AVOX OU 0JOLY
X X x 2 & ££°€61 29 - B 08'S1Z L€ 3 - £6'LL6 bT 0000TE0EF 000 0000000000 Z0L0 |
x x x 000 000 TL'vSL ¥ 000 00’0 000 S6TEL 91 000 00'0 94720 8 [T | 19h A¥OX OU 0JOLY
X x x - - 1L'%SL b - B - S6'TEL 91 - - 9.'720 8 000£0E0EY 000 0000000000 Z0L0 |
x X x 00'0 00'0 9€'5L6 S 000 99'S€S ST 000 00'0 00°0 000 20'11S 12 000%0€0er |f ©15h) AYOX OU 0JOLY
x x x - - 9€'SL6 S - 99'5€S ST - - - - 70115 12 00090E0EL 000 0000000000 Z0L0 |
x x x 000 000 0L'vb9 L6 000 00'0 000 04'v+9 L6 00'0 000 000 000s0€0ey |f ©13h) AVOX OU 0JoL)
X X X - - 0L'v¥9 L6 - - - 0L'v+9 L6 B B B 000SOE0ER 000 0000000000 Z0L0 |
x x X 00'0 00'0 L1'8LZ € 000 000 00'0 95'581 T 00'0 00'0 19'260 T ooozoeoer || £13h) AOX ou 0Jo1y
x x x - - L1'BLT € - - E 95'S81 1 x - 19260 000Z0E0ER 000 0000000000 Z0L0 |
X x x 00'0 00’0 69'v88 0£7 000 00'0 000 62'STH 621 000 00'0 0b'69% 101 oootoeoer || £13h0 AVOX ou 0oLy
X X X ) - 69'v88 0€Z - - . 62'STH 621 - - 0v'69% 101 000TOE0EL 000 0000000000 Z0LO i
00’0 00'0 S6'89L 861 000 00'0 LE'VEL B1E 000 00'0 00'0 75'596 021 (] 000 S6'89L 861 00000902 e13r0
0QJOXIDHMLILHMD AVON OU 0JOLY
X x x 000 00'0 £8'12L 911 000 00'0 000 01'p8Z 98 00'0 00'0 Lb'LEY OF 000b£9021 £13h) AVOX OU 0JOLY
x x x - - £5'12L 911 - - = 01'v8Z 98 - 5 Lb'LEY OE 000+E£90ZF 000 0000000000 Z0L0 |
x X x 000 000 9£'€96 8 00'0 000 00'0 9£'€96 8 000 000 000 oootesozy || ®19h) AVOX OU 0JOLY
X X X = = 9£'€96 8 z 2 ) 9£'€96 8 : - I 0001€90ZF 000 0000000000 Z0L0 |
X X x 00'0 000 £L'9v9 8 00'0 00'0 00'0 15'829 € 00'0 000 2’810 S 0009z%0zv || ©13h) AYOX OU 0JOLY
X x x - - £4'9v9 8 - - - 15829 € - = 72810 § 0009290ZF 000 0000000000 Z0LO |
x X x 00'0 00'0 T0'TEL £91 000 00'0 000 78'1€8 07 00’0 000 61'668 9b1 oooezoozy || ©13h) AYOX OU 0JoLY
X X X . - 10'T€L L91 . = - 78'1€8 07 2 = 61668 9b1 000€£290ZF 000 0000000000 Z0L0 ]
X X x 00'0 00'0 0L'149 L1 00'0 00'0 000 €9'4ST 1 000 00'0 £0'p1¥ 91 oootzeozy || 1303 AVOX ou aJoty
X X X 3 z 0L'149 L1 3 B & £9'45 1 : ) £L0'pTH 91 0001Z90Z¥ 000 0000000000 Z0L0 |
00’0 00’0 00’0 00’0 00’0 00’0 00'0 00000 0SE€ 82 00’0 00000 0SE 8Z 00'0 00'0 00'0 00000502t e
0JOXDBHULILHMD ATOX OU 0JOLY
x x x 00'0 000 000 000 00°000 0SE 82 000 00000 0SE 82 00'0 000 000 0001£S02 ©e19h) AVOX OU QJaL)
X X X 3 s 2 - 00000 0SE 82 007000 0SE 82 E - - 0001£50ZF 000 0000000000 Z0L0
b1 €1 [ 11 [ 6 8 L 9 S b £ [4
i@ . riahded Ruanoed
senHanoddodu hod>aoY e seHHanododu iodbokE . Huxxlwpqu“ o208 M.:Vs.i:u....o?ﬁﬂ ose08 seHHanodoodu | serhodaauvoy -
TXHH €W IXHH EN SUHIMAHIWA SMHONNU8A XM EW 12hA 0JOHLIXTOIg B1aHD (VOX) daoH
010800HEHW® 0JOUMOdU eYoudau OJOHhMIOUBHE TISHON BH eondau 0JOHIIhLO TTOHOX BH [ BY0J OUBheH BH
"9Ad " BWHAD
(soxod ° DT
(se0doLmtrad/se>0d0oLgaY)
sexodoingal] MIdOHHIWOMRE g
(oa Aw) o. detA>o. e WHITMOAD (
os0800HEHND tHa)
MLDOHAURLEIY tug
*1 6107 desHs T eH
BUHIHRARA MDOHHDKOTRE MoNddoLMady 1 noxddoLugall ou suxaTRa)

—— et



8 L 9 S v £ z 1
BUHHDBOU Vo SMHEBOHIWHEH HHM e .:8: kil etk eank
oA fennkd QJOHLIXTOIG B1ah) (YoX) doWoH
suHeaoeedgo MHUhKdY (downvadx) doimgaly etelf
" odsodin e 5T
- 7 v T
S x x x 0018 682 € x x 00'T9L b61 T x x 00025 ¥60 T 000 09TO¥ ¥ mes 3..“!
x X X X ¥8'S56 79L X X 00’180 60S X x ¥8'bL8 €ST £120910¥b 0000000000000 Z0£0
x X x X 91'SZ€ 925 T X X 00089 589 T X X 91'5¥9 0v8 1120910+ 0000000000000 Z0£0
z = = m 0vT0Y 0
x X x x x x x X 000 OFTOb ¥ ou
- = €00 = s 2 +8'978 6Lb 7Z £7'Shb 86 72 ¥8'928 6L 1T 02'Stb 86 7T = - £0'0 o208 |
000 000 £0'0 000 000 00’0 000 €0'0 00'0 000 000 000 €00 00000+0€H [TETN)
0JOXIRHhWLALHWD AVOX OU 0JOLY
X X x 000 000 00'0 000 £0'0 000 000 000 000 £0'0 000€00EY 19 AVOX OU 0J01Y
X x X - - - - £0'0 - - - 2 £0'0 000E0FOEF 000 0000000000 Z0£0 |
000 00'0 00’0 00’0 00’0 00’0 000 9€'819 8T 00’0 9€'819 81 000 00’0 00’0 00000€0EY e1am
0JONIDhULILHMD AVOX OU 0JOLY
X x x 000 000 00'0 00'0 9€'819 81 00’0 9€'819 81 000 000 000 000SOE0EY e13h) Ao ou 0JoLy
x X x - - - - 9€'819 81 - 9£'819 81 - - - 000SOE0EY 000 0000000000 Z0£0 ]
000 000 000 00’0 00’0 00'0 ¥8'928 6Lb 7T $8'928 64b T ¥8'928 6Lb 7T 8978 6Lb 7T 000 000 000 0000020€+ elahd
0JONIPhMIBLHUMD ATON OU 0JOLY
X X X 000 000 000 €L'6L1¥IT S €L'6L1 $1T S €L'6LT $1T S €L'6L1 1T S 00°0 00'0 000 000£120€H ©13h) AVOX OU 0oL
x X x - 3 - €L'6L1 H1Z S €L'6L1 ¥IT S €L'6L1 V1T S £L'6L1 $1Z S - " - 000ETZOEL 000 0000000000 Z0£0
x x x 000 000 000 11°4¥9 S92 L1 T1°4¥9 S9Z L1 11419 592 L1 11°2¥9 S9T L1 000 00'0 000 0001TZ0EH _ ©13h) AVOX OU 0.J0LY
X x 3 - - - 11°469 S92 L1 11°4¥9 S92 L1 11°449 S9Z L1 T1'4¥9 S9T L1 B - 000TTZ0EP 000 0000000000 Z0LO
[ €1 [ [ o1 6 8 L 9 S ¥ € z 1
seHHanododu sexhoddalvoy seHHanoddodu sexhodooluoy = o Bou oJa08 o o308 sesHanodsodu sennhodoluol
oJa08 o208 SOUh WOl 8 AAOKK WOl 8 oJ08
B13hA 0JOHLINTOIG B13hD (YOX) dowoH
IXMH EW IXMH EW SUHIMAHIWA DUHIhMUDBA IXMH €M (vox)
eY0J 0J0800HeHW( 0JoUTOdU BYOMdaL OJOHhMIOUBHE TIoHON BH eVoNdaU 0JOHLIhLO TISHON BH [ eV0] OUBHhEH BH
*0Ad "MIDOHHIKUOTRE BHHAD
" dx) wowod o 51
(ve0doLmtTaci/sexdoLnmgat)
sexodoiutfad) MIdOHHIMIORE tug
[¢ Aw) detiAool eH 5} (suHanaudago
0J0800HEHWG tiwe)
MIDOHIURLEDY g
*1 6107 vdeaHs [ e
BUHIHIRARA ML noxOd! dx u noxddoLugal ou suHatRE)

69L£0S0 A0 ou mwdod Yoy




8 L 9 S 14 £ [4 1
0IMHEBOHDO Awogosedu
BMHIHOBOU You MHEEOHIWMEH HHY elahA
ou M ‘gAd ‘eWWAY
OJOHLAXY0IQ 13D (WOX) dawoH
BuHe80ERdQ0 MHUhKL (doruwady) doimgalf eieff
doodu o DT
= - - - L0425 EE T L0425 bEE T - 01209 |
00’0 00'0 00’0 00'0 00'0 000 00'0 L0°£TS vEE T 00’0 L0'1ZS VEE T 00’0 000 00’0 00000S02S e
0JOXIDhULILHMD ATOX OU 0JOLY
X X X 000 00'0 000 00'0 L0°£2S ¥EE T 00'0 L0425 VEE T 000 000 00'0 000€8502S 13h) AYOX OU 0JoLY
X x X = L0'LbL €ST L0'LbL €51 T 2 000€£850ZS 000 0000000000 600
X x X 00°08L 081 Z 00°08£ 081 T = 000€£850ZS 000 0000000000 Z0L0
14 €1 [43 11 01 8 L 9 S 14 € 4 T
seHHahododu seHhodouwor seHHahododu seHhoddoJwoY o o 008 e e oK oe08 senHahodcodu seHhoddoJuoY
oJ08 SUOMh WoL 8 ADUh WoL 8 0s208
e1ohA 0JOHLIXIOIg B13h (YOX) doWoH
IXMH EW IXMH €U SUHIMIHIWA BUHIhULPEA IXMH EM
B0 OUBheH BH

PY01 010800HEHU} 0JOUMOdU BYoMdaU OJOHhWIOUBHE TIHON BH

eoMdaU 0JOHLOhLO NOHON BH

*0Ad "MIDOHHIXIOTRE PHWAD

tee woxodorutradn u woxdd:

69££0S0 710 ou mwdod Yoy

1 6107 ¥deaHs T eH

1ugall ou

[C ) woxod o1 o T
(sexodoLntiady/sexodoLngay)
sexodoiugall MIdOHHMIOWRE tug
WRh 2I9HM BH MHTMOQAD (suHInaUD290
osos00HEHKUD tue)
MIDOHAURLEDN tug




8 [ 9 S v T 1
OIMHEBOHDO Awososedu
BUHIHOBOU Yox DUHPBOHIWUEH HHU ol - ; p ke [TETN Y
oAd ‘ennky QIOHLIXWOIG 13D (Vo)) doWoH
suHesoeedgo HUhKdL (doumirady) dormgal! eteff
" odoodu o DT
X X X X X 7 X X 000 09TOY S ?l..eoﬂu%eﬂ.eo:
00 O¥TO¥ 0
X X X X x x X X 000 O¥TOV S 0 fruisl
= = = = 2 3 £0'£TS VEE T £0'£2S VEE T £0'£7S ¥EE T £0'£25 ¥EE T B - - 04209
00'0 000 000 000 000 00’0 L0'LTS YEE T L0'LTS bEE T L0'ZS YEET L0'(TS YEET 00’0 000 00’0 00000Z0€S JEN)
0JONIDhULILHMD ATOX OU 0JOLY
X x X 00'0 000 00°0 £0'LbL SL L0'LbL SL £0'LbL SL L0'LYL SL 000 00°0 000 0009620£S 1200 AVOX OU 0JOLY
x x x - - - L0°LvL SL £0'LvL SL L0'LbL SL L0'LbL SL 3 3 : 00096Z0€S 000 0000000000 Z0£0 |
x x x 000 000 000 00000 8/ 00000 82 00'000 8L 00°000 8L 000 000 00'0 000szz0es || ©19h) AY0X ou 0JoLyf
X x x - - - 00°000 8Z 00000 8£ 00000 82 00'000 82 8 = - 000SZZOES 000 0000000000 20L0 _
x X x 00'0 00’0 00’0 ¥8'bE8 S0S +8'PER S0S ¥8'bE8 S0S ¥8'bE8 SOS 000 000 000 000ETZOES I e13h) AYOX OU QJOLY
X x X = - - +8°bE8 S0S $8'PE8 S0S $8'pEB S0S $8'vE8 S0S - - > 000ETZOES 000 0000000000 Z0LO _
x x x 000 000 000 91’56 $£9 T 91'Sb6 ¥L9 T 91'Sb6 b9 T 91'Sk6 v£9 T 000 000 000 0007TZ0ES ©e19h) AVOX OU 0JOLY
X 3 X - - - 91'Sk6 L9 1 91'Sb6 bL9 T 91’56 /9 T 91'Sb6 bL9 T - = - 000TTZOES 000 0000000000 Z0L0
[ €1 [ 1 [ 6 8 7 9 S v € 1
seHHahododu eHhoddoJuoY seHHahoddodu geHhodolvor L . o8 2 — 008 seHHanhodoodu seHhoddoJoY
0J08 0J308 BDUAh WOl 8 BUDWh WOL 8
e12hA OJOHLIXITOIQ 13k (OX) doWoH
IXMH €M IXMH EW DUHIMIHIWA SMHIhULREA IXMH EW
e 0J0800HEHMG oJoumodu efoudal 0JOHhWIOUBHE TISHON BH efondal 0JOH19h10 NISHON BH [ eY0J OUBhEH BH
“gAd "ML eWWAD
(w d) woxod ° DT
(sexodointady/sexddoLngat)
sexodoiuttady MIDOHHIMUOMRE tug
WP 219HM BH MWTMDOQAD (suHanaUD290
©0J0800HRHKG twa)
MIDOHIURLEDY ug
‘16107 ydesHs [ eH
dhA 1 woxddoiutiady u noxodoiugall ou suHaRE)

[ 6o/£050 | 1410 ou mwdod vox



